



DRIVEN BY POSSIBILITY™

HADICE VĚTRÁNÍ KLIKOVÉ SKŘÍNĚ

NOVÁ ZISKOVÁ PŘÍLEŽITOST OD SPOLEČNOSTI GATES PRO SERVISY

Do rostoucího seznamu nákladově úsporných řešení od společnosti Gates byly přidány hadice větrání klikové skříně, vyrobené z prověřených materiálů a se stejnými rychloupínacími konektory v kvalitě originálního vybavení.

Hadice větrání klikové skříně odvádí výpary a plyny generované motorovým olejem z klikové skříně do přívodního rozvodného potrubí. Hrají klíčovou roli v regulaci škodlivých emisí z motoru. Věnovali jsme pozornost vašim připomínkám a rozpoznali jsme některé významné nárůsty v poptávce pro určité scénáře použití. Sem patří modely od výrobců jako **BMW, Fiat a VAG Group**.

Využili jsme našich více než **100letých zkušeností s výrobou hadic**, abychom vyvinuli **řešení v kvalitě originálního vybavení**, která se snadno montují a vyhovují požadavkům vašeho trhu.





DRIVEN BY POSSIBILITY™

SPOLEHLIVÁ REGULACE A BEZPEČNOST

CO ZPŮSOBUJE PORUCHY HADIC VĚTRÁNÍ KLIKOVÉ SKŘÍŇĚ?

Mezi problémy způsobované jakýmkoli výslednými úniky ze systému mohou patřit průniky škodlivých plynů do prostoru motoru a do ovzduší. Byla identifikována řada faktorů přispívajících k brzkým poruchám hadic. Mezi ně patří:

- **Degradace plastových spojek** používaných v konstrukcích hadic
- **Praskliny** způsobené vnitřní vlhkostí a kondenzací
- **Ucpávání** kalem z oleje a uhlíkovými usazeninami
- **Měkké gumové armatury, které se mohou roztrhnout** a způsobit únik

VÍCE, NEŽ JSTE ČEKALI

Vyhnete se čekání a dodatečným nákladům často spojeným se sítěmi výrobců originálního vybavení díky přístupu ke **spolehlivé značce** hadic větrání klikové skříně **v kvalitě originálního vybavení** od společnosti Gates. Získejte, co potřebujete, jediným telefonickým hovorem.



SPOLEHLIVÝ ZDROJ

Do rostoucího seznamu **nákladově úsporných řešení náhradních dílů** od společnosti Gates byly přidány hadice větrání klikové skříně. Jsou vyrobené z **prověřených materiálů** a vybavené stejnými **rychloupínacími spojkami v kvalitě originálního vybavení** – tyto nejnovější produkty uspokojí stávající poptávku.

KONTAKTUJTE SVÉHO DISTRIBUTORA JEŠTĚ DNES.

GATES
AUTOMOTIVE CATALOGUE



SLEDUJTE GATES AUTO



GATESAUTOCAT.COM